
Městský úřad Nové Město na Moravě
odbor stavební a životního prostředí

Vratislavovo náměstí 103
592 31 Nové Město na Moravě

Cj.. MUNMNMI7085/2026/2
Tel. 566 598 400
e.mail: lenka.jamborova@meu.nmnm.cz

Sdělení k žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu
k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o InfZ*)

K Vaší žádosti o poskytnutí informace doručené zdejšímu stavebnímu úřadu dne 25.5.2026 Vám
sdělujeme následující

BOD 1 - citace: Žádám o sdělení, jaká kritéria Městský úřad Nové Město na Moravě, odbor stavební a
životního prostředí, při výkonu působnosti stavebního úřadu v rámci své správní praxe aplikuje a
zohledňuje při posuzování, zda zařízení, výrobek plnící funkci stavby nebo jiný obdobný objekt: a) má
dočasný charakter, b) je přemístitelný, c) nebo je považován za dočasně umístěný" - konec citace
Při posuzování jednotlivých záměrů ve vztahu k výše uvedenému stavební úřad při rozhodování vychází
vždy z žádosti o povolení záměru a projektové dokumentace. Požadavky na obsah dokumentace
předkládané k žádosti o povolení stavebního záměru jsou uvedeny ve vyhlášce č. 131/2024 Sb., o
dokumentací staveb.

BOD II - citace: Žádám o sdělení, zda stavební úřad ve své správnípraxi při posuzování výše uvedených
skutečností zohledňuje následující aspekty. Současně žádám o vyjádření samostatně ke každému z níže
uvedených aspektů: a) délku umístění objektu na konkrétním místě, b) opakované nebo dlouhodobé
užívání objektu, c) možnost přemístění objektu bez destrukce, d) způsob stabilizace nebo kotvení objektu,
e) úmysl stavebníka ohledně délky umístění na objektu." - konec citace.
Jak již výše stavební úřad uvedl, při povolování jednotlivých stavebních záměrů stavební úřad vychází
z žádosti stavebníka a projektové dokumentace. Rozsah a obsah dokumentace se řídí požadavky
uvedenými ve výše citované vyhlášce. V případě, že žadatel žádá o povolení dočasné stavby, je nutné,
aby tato skutečnost byla uvedeno v žádosti o povolení záměru a v dokumentaci stavby. Součástí
dokumentace musí tedy být údaje uvedené v bodě a) až e) žádosti o poskytnutí informace.

BOD III - citace: Žádám o sdělení, zda existuje: a) interní metodický pokyn, b) interní metodika, c)
interní postup, d) interní výklad, e) ustálená správní praxe zachycená vjakékoliv materiální podobě
(např. zápisy z porad, interní instrukce, metodické poznámky apod.) - konec citace.
Stavební úřad nemá k dispozici žádný z výše uvedených pokynů, popř. metodik.
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